1. 400 ¢ #e] 3ot 250 d A2 GAS Fote] 10 F= AH={al et
AA| 742 < 5000 ¢ ofok= SFRAL 400 A A2 ¢-RE 7He et Yol
APl e 400 9] 9B R A 5 QeTh

D 15# @ 16% 3 17# @ 18# G 19%



A T=A oo A A W=y 4 A7MAE 4000 €S FA]9H
2712 o 49 do= 3 A 600 Y& Wty o) 212 E
A olAS ¢ Wyof A Hog W gho] AW 700 ¥ o|dr}

S

D 10A ® 113# 3 12# @ 133# B 143A



T = Bol Attt Agole BEF 8L 9 =2

200L O ESHES 49 R
XHTEM 2ot 16L &R ES Y E& X 'H ¢ 71 *Wﬂ Xl

At A6 A ol

@D 58 2 108 3 158 @ 201 3B 25H



FA ol vhEoll= wiF e Ajute ol s Aol ofA 2 W
Zt. EH% 713E2 2 Folet, Aol olfl F dado] A& 2 A
AR o W2 372 F AP 24F0]0, thE §F W2 405 A

A&Haﬂqzmarhjafa 17] A2t ol A e oFeh
o 5o 2 Z o2 golof uhgsly

A % =T

)
e
)
=
n
i
H
n

D58ZF @59& B®60F @61 G 62%



] H
a1 T

e

mlo

=
AL

T

A % v

il

7

ftlo

1=H?

8% AdE 200g oA B& SHAAEUY ST} 12% o]/do]
s 1=
x 100 > 12 16 x 100 > 12
m% - 2%gx =
x 100 > 12 x 100 > 12
® ggg-— 00> ® 200 — x 00 =
Y 100 > 12




A Sholl = oA 2t 7o 600 ¥ Sh= A F2E HAE B
chiglof sk @el@el A & Aol 500 ol Fuhghet. 1 4o) g
H|-80] 1600 ¥ wj, Ao A Al Zo] ] Salotald H4 F

el A &2 Afof s1=A] Fatolat.

SR gl



A7 18m ol URE ez s of thtFe 1 A7
Se1e om 4 ek Sl QUekn @t 4 A7 ool URE
2% T, AL 1 Agkel] ol @ m 4 Letrbok sH=]
T}l

@D 3m @ 4m 3 5m @ 6m B Tm



ntetE-g sH=d] B 71 A= A4 20km, HHEHE R E Sol 2 w7t
A A& 10km 2 dojA A A= AZHE 3417 o]l 2 st
ghet, Wb S 2 km o2 A5t E=A] Ftofoiet,

a =N - km o]



3% o] 2FE27 8% o AFES AoA FE7 6% oI5l AFE
300g & THEH I STt o], 3% o] AFES A4 E g o4 Eolof
Sh=71?

@O 80g oA @ 100g o1& @ 120g °1A+

@ 140g oA ® 140g ©]A+



10.

Az Y] 7l
Aok,
elo] &
new 2

SR
=%

ot
=
%

AANA 3} gre] B

A7 el 60% ©

27 ¢ e gelske] Tusked], olm,

olstz @elstelof oA

%

Tatelat,



